)2 3)3 @ 4 ®)5

D1




D 1x40 @ 2x20 @ 22x10

40 & 2JEolshd 23 2. 40 = 23 x5 2)40
2)20

2)10
5




h F Ol BE 4 EE 20 53 - S Fol ekl o2
ore 212

400 ¥ o] +400 £

=

@
@
®
C@)%HZJ 1000m : +1000m

® 93} 10°C : -10°C

B

o19], Z7h= e

S5t 54

)

2 JAfolH o] B E gstolH 2o KT 5 AgSit, dA
1000m = 2] #5& Yehfozg




B

ol 2 glid] 4
oA o] R E, Gotold Lo $5E hehd 4 gk £
ofef 2o $EE tehix, £ 9t Y HEE Lehdc,
BRAE Fo BT s AT B9 57t A47} shetetn 2
28 AgU

rlo
H
rlr
S
Q
i
N
N
lo
tl
of
o
5
of
_O|L
fru
b




op




6. e 3 AN A3k oA dat G shts?

@(%) : (—g) @ (-24) + (+6)

@ (+64) + (-16) = -4

0 ()= (D) xro—s

0 () +(§)-(4)x() -
@ (-24) + (+6) = -4

0 () ()= (2)+(:9) -~




I —~
Mmoo~ o= 1©
| | X

o<t

X X ~——p~ |0

Mt I |
I [ I
‘M._U
z(_.w




wHPE S ol gato] the-S Aktstelet,
(103 x 3.14 — 3 X 3.14) + (20 X 1 + 20 x 99)

> E

> ME: 2314

B

103 x3.14 - 3% 3.14 = (103 - 3) x 3.14
=100x3.14 = 314
20 X 1+ 20 x 99 = 20 x (1 + 99)
= 20 x 100 = 2000
- 314+ 2000 = 2314




= M ax+3 = -2x+30°] xo &

~
10°




10. the I & 4 G 54 AP Fot 752 A

@ axc=bxc
© a=bolHa-c=b-c

© a=bClHa+c=b+c

® azbowﬂ‘;’:é’(&cio)

> £
> e @

a b
@.a:bO]Eﬂ;:;(g,CiO)




11.

o0 ()
)

@f(_l):—Q @f(2:6

B

F(x) =3x -1 °f|A]
@ f0)=3x0-1=-1

@7(5)=3x(z)-1=1-1=0
®f(1)=3x1-1=2
@f(-1)=3x(-1)-1=-4

® f(2)=3%x2-1=5




12. A A (_z, g) ol thted x Zof| tisted o

N w
~

;’(O]

ol o] #HEE?

O (-

-3)

A A2 D) o Hhetel x ol okl A A2 A
SJoll 121w ohgt 2o,
yl\

A(-2,3) 12

T

* 1

S 1o 17

o 1

| S

A(-2,-9) 1-2

ol

il




Sty = ax ©] 1ot} g4 A
o] A& Fatolet .
I
I
I
I
I
I
:
0 2
> E
xqct 5
o] JHIL (2, 5) S AUER, q= g o]},




® 67H @ 870 ® 1074

@

© 274




=
H -

[ 2
> =g 54

B

2)18 54
3) 9 27
3) 3 9

3

1
HArFH4  2x3x3x3 =54




16. ol® H3olA —172 Wl & AL AFato] Hgriy] —so] Hgr},
sh2 ) A4 ghe Fotola

> E:

> Hgh: 26

B

ofd A& x 2t 5t

x+(-17) = -8
Xx=-8—(-17)=-8+17=9
uteba] = A AitstA

9= (=17) = 9 + (+17) = 26 °]}.




17. e 514 Yol A2 ABE A
2. 3o ur=Aco fu <Y
g Thw?

12 9 6 7
o-5 o-; 0; @

B

A 9t B Aol A2 ¢ 6
A 2 C Aol o] A7) : 6%

CYHE: (-1)+—=




2
T -1 x5 N B9 ASE 0, 44T
2T G, a+b+c ] FETOIH?
5 13
_2 -3 Y
D)-; o N
1
= b:_ =75
a 37 57C 2
1 5
- b =90=9—- - =—7
atbte=3-5-5=-3




19. x7b-2, -1, 0, 1, 2% 5F4d of, FAA 2x - 3 = 4x - 5 7} o]
=7 st x o] & FsheiEt

> E:

> AP x=1

x=19d,2x1-3=4x1-5°2& Zo|r}




ojn

7F?

o} ah

kR

2x=1->x

=
s .

f el 2 2 1

)

222 g7 9




0—21 =3x

@ 5x+10=2x+1—5x—-2x+10=1

D 2x+3=1—2x=1-3
@ -2x+7=x+1—-2x—x=1-7
@®)10=3x+1—3x+1=10

® 21-3x

- ]

2 &

=
2o

£ o] ot




(a-2)x=b-3 7} a7} L& 249

D a=2

@ a+2, b+3

@ b=3

@azZ,b¢3

@ a=2b=3

£ 270& ok Ao1BR x0 A5 00] Ho
o] E|A] Hotof g}, =, 0xx = (0°] obd )




23. 7tze] dol7t 8em, M= o] Zol7t xemQl A o] F3| 9] ZAol7t
28 cmolt}. o] wj A= o] Aof x & F-5Fef2t,

A7 9) e ) Lol
2{(7I2] Zol) + (M2 o))} o|nz
2(8+x) =28

8+x=14

SLox=6




24. T Fy7bx o @47} obd 2 B DY

@ <t ¥o dof7t xem 1 AR O] &9 Z o] yem

o] U] bl 9 L

S)
N
|
=
|
=

o,
1o
2
ol
f|rt
o
I

4t Mok T x,y of x 9] glo] st YW, o] 3ot

® ol % B0l 2 9] Ok 1, 2 lBE & o] NS y 3ol
sttt oy B2 g7 ohe
® A2t =1 olmz y = D

® AA% x o ARZAQ 4 y 7h B43] @] G T4t

ohrt




25.

y 7F x of HHEstE o4y = ; of amrt A (-3, -4) € AE

o, a o] 327

® -3 @ 3

&8

® -4

@12

® -12

a
f(x) = ; Oﬂlﬂ




